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令和３年１０月２９日　（１０月　・　定例会　・　臨時会　）

事務局

　以前から話題に上がっておりました、相模原市の青和学園の研修ですが、１１月
の末から１２月のうちに実施を考えております。成和学園についての資料を添付し
ておりますので内容についてはご確認ください。次回１１月の教育委員会までには
日時を決定しておきます。

教育長 　今月は特別な議案はありませんので。その他①について説明を求めます。

事務局

　例年１月に実施していますスキー教室につきましては、コロナの先行きが不透明
であるため、実施しない予定でおります。

教　　育　　委　　員　　会　　会　　議　　録
発　　信　　者 発　　言　　内　　容　　　（　要　　旨　）

教育長

　議事にあたり議事録署名委員の指名を行い署名委員に山口孝俊委員及び村田
幸家委員を指名した。

教育長 　出席者は、定足数に達しているので開会を宣言。

教育長 　①スキー教室について意見はございますか

村田委員

　まだコロナの心配がなくなったわけではないので中止も仕方がないと思います。

教育長 　この件については、中止ということで進めさせていただきます。

教育長

　次に②小・中学校の職員研修についての説明を事務局に求めます。

事務局

　②小・中学校教職員の研修についてご説明いたします。この研修は、道志中学校
が山梨県教育委員会から「先進的教育活動モデル事業」の指定を受け、その事業
の中で行うものです。添付の資料のとおり実施しますが、できれば教育委員の方々
にもご参加いただき、今後の活動の中で生かしていただければと考えております。

教育長

　ただいま事務局より説明がありましたが、ＱＵを通じて中学校の杉本校長と親交
がある早稲田大学の河村教授に講演をお願いしております。参加できる委員の方
には参加をお願いいたします。

事務局

　また、１１月の定例の教育委員会は、この研修終了後の午後５時から行いたいと
考えております。

教育長 　次に③道志村教育委員会の研修について事務局からの説明をお願いします。

各委員 　わかりました。よろしくお願いします。

教育長

　無いようですので、以上で本日の定例会を終了いたします。
　１１月の定例会は１１月２６日１７時からとさせていただきます。

事務局

　次に④道志中学校の修学旅行について、説明願います。

事務局

　中学校の修学旅行につきましては例年３年生時に実施しておりましたが、今年の
コロナの影響ように何らかの原因で延期せざるを得ない状況を想定し、２年生の３
月に実施できるよう規則を変更し、令和４年３月に２年生が修学旅行を実施する予
定です。これにより数回延期になっても実施可能になると考えております。内容につ
きましては資料３のとおりです。

教育長 　事務局より説明がありましたがご質問はありますか。


